



- Brose získalo titul Podnik podporující zdraví (str. 3)
- Rozhovor s diplomatem Martinem Paloušem (str. 3)
- Do Mandaly zavítá britské kvarteto Buriers (str. 4)

Město začalo s hledáním projektantů pro úpravy centra

Kopřivnice (dam) – Rada města v minulém týdnu na své jubilejní, padesáté schůzi mimo jiné schválila Zadávací podmínky pro výběr dodavatele projektové dokumentace na Revitalizaci centra města Kopřivnice a jmenovala komisi, která bude hodnotit nabídky jednotlivých soutěžících firem.

V tomto týdnu tak začíná proces výběru projektantů, kteří vytvoří projekty nutné pro realizaci již schválené

studie úpravy centra Kopřivnice zpracované místním architektonickým ateliérem Kamila Mrvy. „Projektční kancelář, kterou vybereme, nám dodá dokumentace pro územní i stavební řízení pro všechny tři plánované etapy

úpravy centra města a zároveň připraví prováděcí projekty pro první etapu, která řeší úpravu pěší zóny v centru města, zelených ploch a prostoru před kulturním domem,“ řekl starosta Miroslav Kopečný.

Náklady na projekční práce, které bude radnice poplácávat, by podle předpokladů neměly překročit dva miliony korun. Zhotovitele bude město vybírat v rámci zjednodušeného podlimitního řízení. (Pokračování na straně 3)

Radnice získala 2,3milionovou dotaci na koncepci i vzdělávání

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice získala víc jako dvoumilionovou dotaci z Operačního programu Zaměstnanost na projekt, jenž zastřešuje čtyři menší. Celkové náklady projektu Příprava dílčích koncepcí navazujících na strategický plán rozvoje města a zvyšování kvalifikace zaměstnanců městského úřadu ve výši 2,6 milionu pokryje dotace z 90 procent.

„Součástí projektu jsou čtyři klíčové aktivity, původně jich bylo pět, ale jednu z nich nám hodnotící komise neschválila. Schválenými aktivitami jsou Plán zlepšování ovzduší, Zpracování územní energetické koncepce, Analýza bezbariérovosti a Vzdělávání zaměstnanců MÚ Kopřivnice. Schválena nebyla aktivita nákup softwaru pro energetický management, pomocí kterého jsme chtěli sledovat spotřebu a vyhodnocovat další indikátory v oblasti energetiky města,“ přiblížila vedoucí oddělení strategického plánování Lenka Šimečková, na co jsou dotaci peníze určeny. (Pokračování na straně 2)

Dopravu na Komenského ulici řešili obyvatelé na Vanaivanu

Kopřivnice (hod) – Občané bydlící v rodinných domcích na ulici Komenského si stěžují na to, že se zvýšil provoz a projíždějící automobily jezdí příliš rychle a ne zřídka také v protisměru, čímž neohrožují nejen je, ale i všechny procházející. Obrátili se proto na radnici a žádali, aby situaci řešila. V nedávné době radnice umístila mezi ulici Tyršovu a Palackého zpomalovací polštáře. (Pokračování na straně 2)



Sbor Carmen ze Zábřehu na Moravě se na 20. ročníku zdejší přehlídky pěveckých sborů představil v symbolicky uvolněném duchu. Spolu s nimi vystoupily ještě další tři sbory. Více čtěte na straně 4. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice podesáté obhajovala plnění kritérií MACE 21

Kopřivnice (hod) – Již podesáté obhajovali zástupci města, že Kopřivnice patří mezi nejlepší Zdravá města v republice. Posoudit, zda město splňuje všechna stanovená kritéria místní Agendy 21 v souladu s udržitelným rozvojem, přejala hodnotitelská pracovní skupina Rady vlády pro udržitelný rozvoj v čele s architektkou Marií Petrovou z ministerstva životního prostředí. V sále bylo přítomno i několik hostů z okolních měst a obcí, kteří se přijeli podívat nejen na proces obhajoby, ale i získat zkušenosti a poznatky.

Členem Národní sítě Zdravých měst

je Kopřivnice již 13 let a stejnou dobu realizuje místní Agendu 21, což je metoda kvality veřejné správy. V rámci hodnocení je posuzováno to, jak jednotlivé municipality usilují o svůj rozvoj a zda je plánován za aktivní účasti partnerů i široké veřejnosti, respektuje principy udržitelnosti a směřuje ke zvyšování kvality života občanů. Kopřivnice obhajovala kategorii B, která je druhou nejvyšší, letos již podesáté. Přitom se dá říci, že nejde o rutinní záležitost, neboť jednotlivá kritéria se zpřísňují a města musí prokázat svá zlepšování v hodnocených oblastech. První kategorii A se doposud podařilo zís-

kat jen dvěma městům, Chrudimí a Lito-

měřicím. V úvodu přivítal přítomné starosta města Miroslav Kopečný. „Metody kvality bereme už jako standard na našem městském úřadě a v našem městě. Dnes se vám pokusíme představit, že standard nadále udržujeme a že jsme jej i v letošním roce zkvalitnili a rozvíjeli,“ zahájil obhajobu starosta města. Poté se slova ujal Lenka Šimečková, která společně s dalšími spolupracovníky prezentovala, co město v oblastech udržitelného rozvoje v letošním roce realizovalo a co plánuje. (Pokračování na straně 2)

V kulturním domě se mluvilo o Masarykově odkazu dnešku

Kopřivnice (dam) – Ohlédnutí bylo motem letošního 19. ročníku diskuzního setkání Myšlenky TGM a současnost. Ve velkém sále kulturního domu se minulý čtvrtek sešlo několik desítek lidí a postupně si vyslechli zamýšleni pozvaných osobností, jejichž společným jmenovatelem byla politika a odkaz prvního československého prezidenta.

Po úvodních zdravících starosty Miroslava Kopečného a místopředsedy Masarykova demokratického hnutí Františka Dobšíka a poděkování místní knihovně, médiím a knihkupci Oldřichu Rysovi dostal slovo zhrasový novinář Karel Michal, který vyřídil vzkaz zdravotně indisponovaného emeritního ředitele Svobodné Evropy Pavla Pecháčka. (Pokračování na straně 3)

Pracovnice úřadu se učily chyty sebeobrany

Kopřivnice (hod) – Pracovnice sociálního odboru se minulý týden v pátek školily, jak odolat útoku případných agresivních klientů. Na tatami si pod vedením instruktorů Pavla Němce a Tomáše Žáka zkušely různé způsoby sebeobrany, především chyty. „Některé klienti jsou agresivní a v případě, že není jejich požadavek vyřešen v jejich prospěch, nemají daleko k napadení pracovnice,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví. Školení mělo za cíl především pracovním dodat sebedůvěru, a pokud by k útoku ze strany klienta skutečně došlo, budou vědět, jak se bránit. Jak v průběhu kurzu několikrát zaznělo, pracovnice by měly dát na svůj vnitřní pocit a včas zaujmout pozici, která jim umožní se útok ubránit.



Pracovnice odboru sociálních věcí se učily základům sebeobrany, které jim můžou pomoci při obraně. FOTO: DANA HOŤÁKOVÁ

Obchodníci Tatry už splnili letošní plán, našli kupce pro 1 300 vozů

Kopřivnice (dam) – První polovinu plánu, vyrobit a prodat 1 300 vozů, splnili obchodníci Tatra Trucks již koncem září. Každá z třinácti set tatrovek z letošního plánované produkce už má svého zákazníka. Největší zůstává domácí, respektive česko-slovenský trh, kde našlo svého kupce více než 435 vozů. Druhým největším trhem pro Tatru je Indie s odbytem 334 vozidel. Třetím nejvýznamnějším regionem jsou trhy v Egyptě a Jordánsku, do každé z těchto zemí se letos vyveze 130 tatrovek. „Egypt a Jordánsko představují nové a atraktivní trhy, na které jsme letos vstoupili. Dnes tam dodáváme produkci vojenských vozů, ale na ni v budoucnu chceme navázat i dodávkou vozidel pro civilní sektor,“ uvádí obchodní ředitel David Pipal,

podle jehož slov Tatra Trucks vyvezla

zajímavých 76 vozidel do Brazílie. Podle tatrováckých obchodníků je jejich strategie široce diverzifikovaná nejenom geograficky, ale i segmentově. Tatra dodává menší série či dokonce jednotlivé unikátní speciály do desítek zemí a nabídka sahá od těžebních velkoobjemových nákladních vozidel, přes zemědělské speciály až po hasičská vozidla. Produkce pro civilní sektor letos činí necelých 70 procent, zbytek jsou pak armádní speciály. Slibné se jeví i růst prodeje civilní řady. Prodej modelu Tatra Phoenix meziročně stoupl o 65 procent. Tato modelová řada s motory splňujícími emisní normu Euro 6 je určena zejména pro vyspělé západní trhy. (Pokračování na straně 2)

Dopravu na Komenského ulici řešili obyvatelé na Vanaivanu Obchodníci...

(Dokončení ze strany 1)

V celé čtvrti také došlo ke snížení rychlosti na 30 km/hod. To ovšem situaci v dopravě nezlepšilo, neboť ti, kteří zde jezdí často, vědí, jak najet na tyto polštáře, aby nemuseli zpomalit. Místostarosta Stanislav Šimíček proto svolal na středu 19. října veřejné projednávání, jehož cílem bylo najít nejhodnější řešení, do klubovny místních skautů Vanaivan, kam přišly tři desítky lidí.

„Na pracovní skupinu dopravy nám přišlo několik impulzů ohledně řešení dopravní situace na ulici Komenského. Chtěl bych znát váš názor, abychom nevymysleli řešení, které vás zatíží nebo jinak zkomplikuje situaci,“ sdělil v úvodu schůzky místostarosta Šimíček. Richard Petr, pracovník kopřivnické radnice, jenž má na starosti dopravu, okomentoval současný stav a připomněl, že

z výsledků měření, které zde probíhalo letos na jaře, vyšlo, že průměrný počet vozidel za den činí 132 vozidel, které jezdí průměrnou rychlostí 33 km/hod. a jen každé desáté vozidlo překročí okamžitou rychlost nad 45 km/hod., ostatní vozidla jezdí pomaleji. Poté představil šest možných návrhů řešení. Návrhy obsahovaly doplnění stávajícího dopravního značení, doplnění či přemístění příčných zpomalovacích prahů na ulicích, změnu směru jízdy v jednosměrných ulicích, zesílení ulice Komenského či zvýšení křižovatkových ploch, vybudování mobilních či pevných šikan nebo přestavbu na obytnou ulici. „Je několik možných řešení, jak zklidnit dopravu na ulici Komenského, respektive v celé čtvrti. Možnosti jsou buď nízkonákladové, nebo vysokonákladové. Je důležité upozornit na to, že o každé

změně dopravního charakteru musí rozhodnout dopravní správní úřad, a to po souhlasném stanovisku správce komunikací, jímž je Slumeko, a Dopravního inspektorátu v Novém Jičíně,“ okomentoval možnosti Richard Petr. Také architekt města Milan poznamenal, že vytvoření bariéry v kterékoli části ulice přinese problémy nejen se zinní údržbou a vyvážením odpadů, ale i hašičům či sanitním vozům. „Není jednoduché rozhodnout, chceme se s vámi poradit, jaké opatření přijmout. Jakýkoliv zásah na počest vozidel nemusí být adekvátní,“ upozornil Milan Šmíd.

V rámci diskuze lidé nejčastěji požadovali výměnu stávajícího polštářového retardéru za stejný typ, jenž je na ulici Husově. Velké části se líbila také varianta zesílení ulice, například betonovými květináči, které zastaví do-

pravu, ale nejsou bariérou pro pěší ani cyklisty či matky s kočárky. Ke konci diskuze, která trvala víc jak půl hodiny, se přítomní shodli na dvou variantách, a to buď osazení ulice dvěma retardéry, nebo zesílením. Jak poznamenali zástupci radnice, retardéry i květináče jde odstranit. Také místní požadovali, aby v případě, kdyby se realizace vybrané varianty řešení neosvědčila, byli zástupci radnice ochotni znovu situaci řešit.

Na závěr proběhlo hlasování, v němž 19 přítomných bylo pro zesílení ulice a 10 pro doplnění dvou retardérů a výměnu stávajícího za jiný typ. „Dali jste nám větší mandát pro jednání. V komisi nemáme místní znalost jako vy, zesílení může být uprostřed ulice. Můžeme zkusit toto nízkonákladové řešení, pokud se to nepodaří, budeme hledat řešení dál,“ dodal na závěr místostarosta.

(Dokončení ze strany 1)

Phoenix buduje nejen na domácím trhu, ale expanduje i do Rakouska, Německa, Norska či Nizozemí.

Automobilka produkuje nejen kompletní vozidla. Pro vojenské aplikace zpravidla dodává podvozky, na který si odběratel vybere nástavbu dle svých potřeb. Určitý podíl produkce tvoří také OEM projekty, kdy automobilka dodává na trh CKD sady, v nichž je vozidlo rozložené na prvky přepravitelné kontejnery. Vozy jsou následně smontovány až u zákazníka. Nejvíce takových vozů putuje znovu do Indie, kde montáž zajišťuje státní podnik BEML.

Radnice získala 2,3 milionovou dotaci na...

(Dokončení ze strany 1)

Jde o projekt mezdoborové spolupráce, neboť Plán zlepšování ovzduší se bude zpracovávat na odboru životního prostředí, energetickou koncepci bude zajišťovat energetik města, analýzu bezbariérovosti bude mít na starosti odbor rozvoje města a vzdělávání pracovníků městského úřadu bude organizovat personální odbor. Cílem celého projektu je příprava dílčích strategických materiálů, které detailněji rozpracují oblasti řešené v rámci Strategického plánu rozvoje města pro období 2007-2022, jehož aktualizace byla schválena v září 2014. „Například v rámci Plánu zlepšování ovzduší chce město získat informace o stavu znečištění ovzduší ve městě, identifikovat původce znečištění a poté připravit návrh opatření, které povedou ke zlepšení jeho stavu,“ okomentovala jednu z připravovaných aktivit Lenka Šimečková.

Město také potřebuje zpracovat Územní energetickou koncepci, jež mu má pomoci ovlivňovat energeticky udržitelné chování na jeho území. Tento dokument bude využíván i při územním plánování. „I tento dokument se bude zpracovávat ve spolupráci s externí

firmou. Zatímco Plán zlepšování ovzduší bude zpracován za půl roku, energetická koncepcie bude dokončena za 16 měsíců,“ upřesnila vedoucí oddělení strategického plánování.

Třetí dílčí aktivita Analýza bezbariérovosti má pomoci s odstraňováním architektonických, informačních a technických bariér zležížící život nejen lidem se zdravotním handicapem, ale také seniorům či rodičům s malými dětmi. „V rámci dotace bude zpracována analýza bariér v pohybu osob se sníženou schopností pohybu a orientace dle pravidel Vládního výboru pro zdravotně postižené občany a v souladu s podmínkami Národního rozvojového programu mobility pro všechny a návrh řešení jednotlivých problematických míst,“ uvedla Lenka Šimečková.

Poslední, čtvrtá aktivita zvyší odbornou úroveň i kvalifikaci zaměstnanců městského úřadu. „Ti se budou vzdělávat například v komunikaci s klienty, ve znalostech v legislativě, která se neustále vyvíjí, ale také aby zvládli nástrahy kyberprostoru. Vzdělávání bude rozloženo do dvou let,“ poznamenala vedoucí strategického plánování.



Obyvatelé ulice Komenského mohli po diskuzi hlasováním sdělit svůj názor na řešení dopravy na ulici, na které bydlí. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

V rámci akce bylo zlikvidováno 5 aut

Kopřivnice (hod) – Také letos město zorganizovalo dvě akce, při nichž měli majitelé starých automobilů možnost je bezplatně a ekologicky zlikvidovat. Druhá letošní akce proběhla v sobotu 22. října, kdy bylo odtaheno celkem pět osobních automobilů. Jak poznamenal majitel vrakoviště v Ženklavě, dvě vozidla přivezli sami majitelé a tři auta musela být odtahena.

Zájem o tyto akce klesá. Vloni na podzim bylo zlikvidováno devět vozidel, letos na jaře jen osm.

Pro vedení kanalizačního řadu bude firma žádat o souhlasy

Kopřivnice (hod) – Práce na přípravě projektu odkanalizování místních částí Vlčovic a Mniší jsou v plném proudu. Součástí projektu je i zpracování projektové dokumentace napojení jednotlivých domovních kanalizačních přípojek. Z tohoto důvodu budou v průběhu následujících dvou měsíců probíhat průzkumné práce zaměřené na ověření stávajícího způsobu likvidace odpadních vod od jednotlivých nemovitostí a možnosti přepojení na projektovanou splaškovou kanalizaci.

Zpracovatelská společnost Koneko, s. r. o., potřebuje pro dokončení projektu mít jasno o tom, kudy povede hlavní kanalizační řad. I přes snahu města i projekční firmy není možné, aby vedl jen pod pozemky města či státu. „V některých případech to povede přes soukromé pozemky. Pro vydání územního rozhodnutí je nezbytné, aby město mělo uzavřeny smlouvy o smlouvě budoucí s právem provést stavbu s jednotlivými vlastníky soukromých pozemků. S majiteli budou nejdříve jednat pracovníci společnosti Koneko a po nich i pracovníci odboru majetku města,“ uvedla Pavlína Gajdušková, pracovníce oddělení investic. Ta také požádala obyvatele Vlčovic a Mniší o toleranci a vstřícnost ve vztahu k těmto pracovníkům. „V případě dotazů či nějakých nejasností je možné se obrátit na odbor rozvoje města buďto telefonicky, anebo prostřednictvím e-mailu om@koprivnice.cz,“ dodala Pavlína Gajdušková.

Kopřivnice podesáté obhajovala plnění kritérií MA21

(Dokončení ze strany 1)

„Pro všechny oblasti, které jsou auditovány v rámci auditu udržitelného rozvoje, máme zpracovány hodnotící zprávy, expertní posudky a u posudku v oblasti životního prostředí jsme v letošním roce požádali o jeho aktualizaci, na základě které jsme pak připravili některé projekty,“ poznamenala Lenka Šimečková. Protože na prezentaci výsledků mělo město stanoven hodinový limit, nemohly být představeny všechny aktivity, které byly v letošním roce realizovány. Výbrány byly jen ty nejdůležitější. Závěr prezentace byl věnován představení aktivit ZŠ Floriána Bajera, která nejen pro své žáky orga-

nizuje řadu akcí na podporu zdravého životního stylu a stravování nebo feroového obchodu.

Po vypršení časového limitu dostali prostor členové hodnotící komise, kteří dle pokynů Marie Petrové mohli položit jednu otázku, na kterou odpovídali zástupci města. Ta poděkovala za prezentaci a podotkla, že Kopřivnice dělá mnoho krásných věcí. Nová členka komise Jarmila Cikánková se dotazovala na to, jakým způsobem město s auditu pracuje, s jejími výsledky a jestli v dohledné době budou i některé další aktualizovány. Lenka Šimečková odpověděla, že s auditu a externími posudky město pracuje a na jejich základě plá-

nuje aktivity a projekty ke zlepšení jednotlivých posuzovaných oblastí.

Petr Švec, ředitel Národní sítě Zdravých měst, upozornil přítomné, že příští rok bude nutné, aby byly aktualizovány audity všech 10 oblastí udržitelného rozvoje. „Stávající audity nejsou opouštěny, ale jsou kontrolovány. Audity budou zveřejněny v databázovém systému, kde budou porovnávány s auditu dalších měst kategorií A a B, ale i obcí z kategorie C, které splní požadavky na kvalitu auditu daného tématu,“ okomentoval důvody pro aktualizace Petr Švec.

Další doplňující dotazy členů hodnotitelské komise se týkaly například

sociálních bytů, změny územního plánu či cyklogenerelu. Na všechny dostali odpovědi, s nimiž byli spokojeni.

Ani letos si Marie Petrová neodpustila dotaz na starostu, zda město neuvažuje o tom, že by se pokusilo získat kategorii A. Toto starosta Kopečný nepotvrdil a město se pravděpodobně i v příštím roce přihlásí ke kategorii B. Na závěr poděkoval starosta všem přítomným nejen za prezentaci, ale i za dlouhodobou práci, kterou pro město odvádějí. Zda město bylo i podesáté úspěšné, se zástupci města dozvědí 1. prosince v Praze na konferenci Udržitelné město 2016.



Do Kopřivnice se na obhajobu Zdravého města přijeli podívat nejen hodnotitelé, ale i zástupci měst a obcí z regionu. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Strážníci budou více kontrolovat hřbitovy

Kopřivnice (hod) – Počínaje zítřejším státním svátkem, až do 2. listopadu budou častěji kontrolovány městskými strážníky hřbitovy nejen v Kopřivnici, ale i v místních částech a ve Štramberku. Důvodem je blížící se svátek zesnulých, který připadá na středu 2. listopadu.

Městská policie nechce nic nechat náhodě, neboť zvýšený pohyb na hřbitovech využívají někteří nepoctiví lidé, kteří se snaží využít situace. „Kradou nejen květinové výzdoby, věnce, ale vykrádají i auta, jejichž majitelé je zapomenou zamknout, a nebo v nich nechávají cenné věci,“ podotkl Jan Müller, velitel Městské policie Kopřivnice.

Strážníci hřbitovy kontrolovají a zamýkají po celý rok. „V době před svátkem zesnulých jsou hřbitovy otevřeny déle, a to až do 22. hodiny, neboť někteří jezdí na hřbitovy až po setmění,“ upřesnil Jan Müller, velitel kopřivnické městské policie.

Martin Palouš: Žijeme v nebezpečné době, na zlomu věků

Kopřivnice (dam) - Nováčkem letošního ročníku setkání Myšlenky TGM a současnost byl Martin Palouš. Bývalý chartista, polistopadový politik a diplomat účastníky diskuzy svým příspěvkem, ve kterém mimo jiné hledal paralely mezi prezidenty Masarykem a Havlem, posluchače zaujal. Po skončení programu si pak Martin Palouš našel v zákulisí čas na krátký rozhovor.

Pořadatelé všem hostům letošního ročníku setkání položili otázku, zda mezi současnými politiky vidíte někoho, kdo by byl typově podobný Tomáši Masarykovi, je někdo takový?

Teď mě napadá, že typově nejpodobnější je mu asi Petr Pithart. Ten se myslím k celé této tradici explicitně a srozumitelně hlásí. Jistě má celou českou realistickou politiku promyšlenou, a pokud by byl dotázán, do jaké míry je Masarykem inspirován, určitě by odpověděl zcela jasně. On je typický případ člověka, který vychází z podobných ideálů jako Masaryk. To, zda hodlá do aktivní politiky tak či onak vstoupit, to nevím a mám o tom osobně jisté pochybnosti, ale pokud bych měl říci jedno jméno, byl by to on.

To bylo hodnocení pohledem dovnitř, ale vy jako někdejší diplomat a člověk se zájmem o mezinárodní politiku vidíte osobnost masarykovského stříhu někde ve světě?

Ani ve světě takových lidí mnoho není. Teď mě velice překvapil slovenský prezident Kiska, když vystoupil v Praze na konferenci Fórum 2000. Řekl bych, že jakkoliv má vlastní genezi a určitě to není profesor, který by se zabýval filosofií, je typem politiků s ideály. Dovedu si představit, že ve světě jsou někde další



Někdejší diplomat a politik Martin Palouš si pozornost publika vysloužil nejen tím, že byl novou tváří diskuzního setkání, ale i svým zamyšlením.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

takovito politici, ale nevím teď přesně, kde a kdo. V Evropě takového člověka moc nevidím a v Americe už vůbec ne.

Je právě nedostatek osobností s velkými ideály problémem současné světové politiky?

Já bych řekl, že je to tak trochu specialita české historie, to spojení velkých ideálů a reálného světa. Prostá potřeba přesáhnout sebe sama bývá dost často únikem do jakýchsi nadoblačných sfér, které právě nejsou propojeny se schopností činu a jednání. To bylo právě na Masarykovi pozoruhodné. On asi nebyl filosof, o kterém se učí v dějinách světové filosofie, ale výrazně se zapasoval do české filosofie. Tedy do filosofie, která možná trochu sokratovským způsobem zasahuje do konkrétní situace a jedná dost často proti vlastnímu krátkodobému zájmu.

Masaryk rozhodně nebyl žádný populist a dost často šel proti proudu, a když přišlo na okamžik pro čín, tak ho udělal. Ve chvíli, kdy se před ním otevřelo okno příležitosti, tak do něj vstoupil.

Vy jste se pohyboval v reálné politice na začátku devadesátých let. V čem vidíte hlavní rozdíl té doby a naší současnosti?

My dnes zase prožíváme jakési revoluční období, ale ne proto, že bychom jej naplňovali revolučními myšlenkami nebo že něco konáme, ale proto, že žijeme na zlomu věků. V roce 1989 jsme měli to štěstí, že jsme mohli využít situace, která se vytvořila. Tehdy to ale nebyl konec procesu, ale spíš začátek. Tehdy jsme mluvili o našem návratu do Evropy, zvali jsme si experty, kteří nám mohli dát poučení, jak funguje standardní demokracie. Časem

se ukázalo, že to nebyl jen náš vnitřní kruh problémů souvisejících s transformací režimu z nedemokratického na demokratický. Širší okruh byl regionální a docházelo ke změně politické architektury v Evropě a ještě širší okruh je globální. Naše demokratizace se odehrávala nikoliv k nějakému stabilnímu vnějšmu prostředí, ale ve světě, který se nadále dosti turbulentně proměňoval a proměňuje. V tom je velký rozdíl. V roce 1989 jsme mohli věřit v určitou pozitivní filosofii dějin. V to, že věci dobře dopadají a že se liberální demokracie osvědčila v souboji s totalitarismem, ale teď v roce 2016 nevíme, co nám budoucnost přinese. Dochází k velké restrukturalizaci mocenských struktur a silokřivce ve světě. Multipolární svět, ve kterém žijeme, je relativně nebezpečný.

Kreativní dílna přilákala do domu dětí 15 senierek

Kopřivnice (hod) - Kreativní dílny se zúčastnilo patnáct senierek, které přišly ve čtvrtě 20. října do místního domu dětí a mládeže, aby načerply inspiraci pro vlastní rukodělnou výrobu. Toto nevědní dopoledne připravila radnice ve spolupráci s DDM v rámci projektu Aktivní senior 2016 aneb Setkávání při sportu, zábavě i vzdělávání.

Seniorky si v průběhu dopoledne mohly vyzkoušet tvorbu různých dárkových i dekorativních předmětů, například si mohly vyrobit originální brož z organzy či drobné ozdoby z pedigu. Dále se seznámily s ubrouskovou technikou, ušily drobné hračky z barevného filcu na míru do ruček svých vnoučat. Pod vedením jedné ze senierek vznikaly sovičky z vroubkovaného papíru a další výrobky.

„Na této akci mě nejvíce překvapila atmosféra, nezvyklý klid, pohoda a zaujetí přítomných 'děvčat' při zkoušení různých technik výroby. A také radost, když se jim výrobek podařil. Od pracovníků domu dětí získaly i další inspiraci, které jim mohou pomoci při výrobě dárků pro své nejbližší. Některé účastnice se objevily na akci z programu 'Aktivní senior' poprvé a pro-



V domě dětí a mládeže strávilo ve čtvrtě 19. října patnáct senierek, které v rámci kreativní dílny sbíraly inspiraci pro svou další tvorbu.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

V kulturním domě se mluvilo...

(Dokončení ze strany 1)

Jeho jménem vyzval lidi, aby neignorovali své volební právo, a následně vzpomněl na celou plejádu osobností, které v uplynulých devatenácti letech na Myšlenkách TGM promluvily.

Prvním letošním řečníkem pak byl historik zdejšího muzea Ondřej Šálek, který po Josefu Adamcovi převzal vyprávění o dějepisných skutečnostech a v krátkosti vylíčil Masarykovu činnost v průběhu první světové války, která nakonec vyústila v založení samostatného státu.

Publicista Petr Andrlé, nováček mezi hosty akce, vedl polemiku o vzdělání a vzdělanosti. Vzpomněl třeba Masarykovy učitele, kterých si on velmi vážil a národ je následně jako rodilý Němce vymazal z paměti, což bylo podle něj něco, co by Masaryk nikdy nepřipustil přesto, že byl v jistém směru také umírněným nacionalistou. „Masaryk byl už ve své době v názoru na demokracii a společnost o 130 let napřed, a pokud se my budeme dnes chovat tak, jak se chováme, obávám se, že se jeho náskok bude zvyšovat,“ uzavíral své zamyšlení Andrlé.

Také bývalý poslanec a diplomat Martin Palouš, který se svým zamyšlením následoval, byl hostem kopřivnického fóra poprvé. Ve své řeči si položil otázku, zda je možné srovnávat prezidenty Masaryka a Havla. „Přesto, že jeden byl filosof a druhý dramatik, mám za to, že to možné je. Oba vedli naši zemi v přelomovém období a oba chápalí českou otázku v širším kontextu jako otázku světovou,“ pronesl Palouš s tím, že politici by měli vidět dál než na horizont volebního období, a právě víze jsou to, co Masaryka a Havla pojí.

Radko Kubičko, který sám odhadl, že se zúčastnil nejméně poloviny kopřivnických masarykovských setkání, se dotkl aktuálních otázek. O Masarykovi mluvil jako o muži, který ctil svobodu slova natolik, že Ferdinandu Peroutkovi daroval milion korun na rozjezd časopisu Přítomnost, který byl k prvorpublikovým politikům včetně Masaryka velmi kritický. Kubičko tradičně ležce provokoval například svou pochybností o křehkosti demokracie. „Demokracie nemůže být křehká, kdyby byla, tak při tom, jak si necháme, musela by se dávno rozbit. Existuje nekonečná možnost obnovy demokracie,“ míní Kubičko.

O tečku za večerem se postaral valašský šansonier František Segrado. Ten na rozdíl od loňské účasti méně mluvil, ale o to více zpíval. Na úplný závěr pak organizátoři prozradili zaměření příštího, jubilejního ročníku. Za rok se mají v Kopřivnici vybrané osobnosti zabývat tématem Masaryk a já.

Brose získalo ocenění za péči o zdraví svých zaměstnanců

Kopřivnice (red) - Titulem Podnik podporující zdraví se od minulého týdne může pyšnit společnost Brose CZ. Zástupci zdejšího největšího zaměstnavatele v Praze převzali nejvyšší ocenění ve stejnojmenné soutěži a zmíněným titulem se firma může chlubit následující tři roky.

Soutěž organizovaná Státním zdravotním ústavem v Praze pod záštitou Ministerstva zdravotnictví má ocenit společnosti s vysokou úrovní péče o zdraví zaměstnanců tím, že uskuteční aktivitu zaměřenou na podporu a zlepšování zdraví. Zemské podniky soutěží ve dvou kategoriích rozdělených podle počtu zaměstnanců. Ziskat mohou ocenění prvního až nejvyššího, třetího stupně. Rozhoduje počet bodů, který firma získává od odborného hodnotičích týmu na základě kritérií kvality podpory zdraví na pracovišti a pokroků v péči o zdraví zaměstnanců.

Letošního ročníku soutěže se zúčastnilo 19 firem, z toho šest nováčků. Nejvyšší ocenění získala mezi premiérovými účastníky pouze společnost Brose CZ. Početem bodů se současně stala dosud neúspěšnějším nováčkem za celou dvanáctiletou historii soutěže. „Jako rodinná firma cítíme zodpovědnost za zdraví našich zaměstnanců a neustále zlepšujeme pracovní podmínky. Jsme si vědomi, že nejnovější technologie nejsou všechno, o naše zaměstnance se musíme také starat,“ uvedl v souvislosti s oceněním Niclas Pfüller-von Wobeser, generální ředitel Brose CZ. Firma podle jeho slov spustila několik projektů zaměřených právě na péči o zdraví. Jedná se například o program zdravého stravování v kantýnách, přítomnost fyzioterapeutů přímo ve výrobních prostorách či různé sportovní aktivity, které firma pro své lidi připravuje.

Město začalo s hledáním...

(Dokončení ze strany 1)

Výběrové řízení začalo už na začátku tohoto týdne oznámením o zakázce ve věstníku veřejných zakázek a zároveň oslovením pěti vybraných dodavatelských firem. Nabídky soutěžících společností budou hodnoceny především podle ekonomické výhodnosti, ale 40 % hodnocení budou tvořit také zkušenosti zpracovatele projektu a dokumentace. Pokud vše půjde hladce a soutěž se obejde bez průtahů spojených s podáním námitek, mohla by smlouva s vybranou projekční kanceláří být podepsána ještě před koncem listopadu.

Projektanti budou městu svou práci odevzdávat postupně. „Předpokládáme, že bychom mohli mít projekty a příslušná územní a stavební povolení pro první etapu zhruba v polovině příštího roku a následně by se začalo s realizací,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný a zároveň připustil, že původní představy o zahájení stavby byly optimistickéjší. Připravovaný rozpočet pro rok 2017 ale počítá s částkou 21 milionů korun na realizaci první etapy revitalizace centra města. Ta by měla začít ve druhé polovině příštího roku a jako první dojde na rekonstrukci zatrubněného řečiště Kopřivničky v prostoru před kulturním domem.

Do Mandaly zavítá britské folkové kvarteto Buriers

Kopřivnice (dam) – Poslední říjnovou nedělí bude kopřivnická Mandala hostit britskou kapelu Buriers. Kvarteto hraje alternativní folk se vydává na letos už druhou koncertní šňůru po tuzemských klubech a chystá se i do Kopřivnice, kde ji publikum připraví nová zdejší formace Neurit.

Buriers tvoří muzikanti z Londýna a jeho okolí a zaujmou už svou netyčipkou sestavou. Frontmanem je třiatřicetiletý autor písní a básník James P. Honey, spolu s ním hraje cellista Jamie Romain, houslička a zpěvačka Laura Mallows a bubneník Jamie Gilet. Hrají akustické písničky

s vokálem, který naprosto přirozeně přechází ze zpěvu k až rapové deklamaci textů. Někteří jejich hudbu přirovnávají k písničkářství Nicka Cavea, tvorbě zpěvačky P. J. Harvey nebo kanadského barda Leonarda Cohena. Lidoví Buriers by ale ani takové přirovnání pravděpodobně příliš nelichotilo. „Aktivně nejsme součástí žádný scény, já sám jsem spíš samotář, nemám zájem být součástí něčí 'kliky'. Pokud jsi muzikant, máš povinnost být jiný. Záplava 'normálnosti' se zdá být větší a větší a já nemám sebemenší chuť se na tom jakkoliv podílet. Pokud hudba není jiná, není prostě dobrá," řekl v jednom z rozhovorů James

P. Honey. Ten ve svých textech bez milosti tepe nešvary společnosti. „Neměl bych moc o čem psát, kdybych měl nízký nájem, spravedlivou mzdu, a všechno, o co bych se musel starat, by bylo drnkání na kytaru na prosulném balkoně. Starosti, jak využít všudypřítomný déšť – to je moje kreativní palivo," světil se Honey v rozhovoru pro SilverRocket.

Kopřivnická kapela Neurit si v neděli na půdě Mandaly odbude svou koncertní premiéru. Trojice muzikantů chystá od dvacáté hodiny asi půlhodinový, čistě instrumentální set vlastních postrockových skladeb.

Simona Stašová přiváží svou Shirley Valentine

Kopřivnice (dam) – Na jevišti kopřivnického kulturního domu bude už dnes večer hostovat jedno z nejúspěšnějších představení Městských divadel pražských. One woman show Simony Stašové Shirley Valentine měla premiéru před víc než osmi lety a stále vyprodává sály v Praze i jinde v republice.

Inscenace nahorklé komedie Willyho Russella o hledání sebe sama měla premiéru v roce 2008. Simona Stašová za svou roli sbírá projevy uznání už celá léta. „Jestli na Shirley něco miluju, tak je to především její nadhled a její humor, se kterým řeší všechna svoje trápení a pochybnosti, všechny životní malery, které s ní spoluprožíváme," říká o své životní roli Simona Stašová, kterou místní publikum uvidí ve velkém sále kulturního domu od 19 hodin.

Modelářské „Poháry“ lákaly

Kopřivnice (dam) – Zhruba osmdesát modelářů nejen z celé České republiky, ale také ze Slovenska a Polska se minulou sobotu sjelo do Kopřivnice. Kopřivnické poháry na půdě místního domu dětí pořádá zdejší modelářský klub Apolo.

„V bodovací soutěži bylo přihlášeno 183 modelů. Převládají tradičně letecké modely, ale máme tady i slušné zastoupení pozemní techniky a papírových modelů," říká jeden z porotců soutěže a spoluorganizátor Kopřivnických pohárů Roman Kresta. Kromě soutěžních modelů byla k vidění také nesoutěžní výstava modelů, celkem tak v domě dětí bylo asi 250 velmi kvalitních modelů. „Kvalita zpracování rok od roku roste. Svou roli v tom hraje stále větší výběr kvalitních stavebnic stejně jako obrovský sortiment modelářského náčiní, barev a chemie. To všechno umožňuje opravdu precizní zpracování modelů," říká Kresta. Kvalita podle něj roste i v žákovské a juniorské kategorii, kde je vidět především kvalitní vedení modelářských kroužků. Ten místní aktuálně navštěvuje šestnáct především mladších dětí, a přestože s modelářem teprve začínají, mnozí z nich se už se svými výrobky účastnili sobotních Kopřivnických pohárů.

Vrcholem programu těsně před vyhlášením výsledků bylo Opravdové mistrovství v modelaření. Vylosování modelářů si poměřovali své dovednosti v reálném čase. „Dostanou stejnou stavebnici, stejné nástroje a stejný čas, v letošním roce to bylo 16 minut, a jejich úkolem je dostat se ze stavbu modelu dál než soupeř. Je to věc, která se na soutěžích nevidí a přitom je divácky velmi atraktivní," vysvětlil Roman Kresta.



V soutěži o Kopřivnické poháry se letos utkalo rekordních 183 modelů. Podle porotců jejich kvalita rok od roku roste.
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přehlídka sborů znovu zaplnila Katolický dům

Kopřivnice (dam) – Druhou dekádu v roli pořadatele Přehlídky pěveckých sborů zavřilo minulou sobotu Pěvecké sdružení Kopřivnice. Do sálu Katolického domu si místní pěvci pozvali nejen místní mladý sbor Gaudium, ale také sboristy ze Záběhu na Moravě a Uherského Brodu.

Program dvacátého ročníku tradičně otvíralo domácí Pěvecké sdružení Kopřivnice. Jeho program se tentokrát vyznačoval klasickou hudbou a nabídl výběr úprav lidových písní i dalších melodií. Gaudium před

publikum předstoupilo se sérií čtyř skladeb, jejichž volba konvenovala temperamentu souboru složeného ze žáků soukromé základní umělecké školy MIS music. Následný koncert členů pěveckého sboru Čarmen kombinoval klasiku s uvolněnějším repertoárem. Lidé v sále si tak mohli poslechnout sbor z Beethovenovy Ódy na radost i Čarostřelce Carla Marii von Webera, ale taky si sami mohli zazpívat jamajský tradiční Janie mama. Poslední z hostů sbor Dvořák z Uherského Brodu se místním představil

hned ve dvou polohách. Úvodní dvě skladby přednesla komorní varianta sboru a pak posílený o další pěvce se sbor už prezentoval v plné síle, a to výběrem klasické muziky i lidových písní.

Přehlídka, která letos dovršila dvacátého pokračování, vznikla vlastně tak trochu samovolně. „Tehdy jsme hodně spolupracovali s různými sbory. V roce 1997 jsme ve zdejších kostele uváděli skladby Antonína Tučapského. Tehdy na naše pozvání i Kopřivnici vystupovaly také sbory ze Sternberka a Uherského Brodu. Následně jsme si řekli, že by bylo škoda něco takového nepakovat pravidelně," říká Pavel Altrich, sborníř PSK, který byl před dvaceti lety uměleckým vedoucím zdejších pěvců. V následujících letech už v prostorách Katolického domu hostovalo zhruba 55 sborů ze všech koutů republiky, řada z nich se pak do Kopřivnice vracela opakovaně. „Dramaturgie přehlídky byla po celou dobu volná. Sборы si mohou postavit svůj program samy, nedáváme žádná žánrová ani jiná omezení. Také společně písně uvádíme jen výjimečně, je to organizačně náročné. Naposledy to bylo v roce 2004, když jsme si připomínali Rok české hudby, to jsme společně zpívali Smetanovu Píseň českou. Dobře si na to vzpomínám, zpěváci stáli až do půlky sálu," doplnila Eva Pajdlová, která Pěvecké sdružení Kopřivnice umělecky řídí dnes.

Dvacetý ročník přehlídky by si zasloužil početnější publikum, velkou část osazenstva sálu, možná i díky stavebním pracím ztíženému přístupu, totiž tvořili členové kvarteta vystupujících sborů.



Čertovská pohádka v podání jihočeského divadla Studna zřijemnila malým návštěvníkům kulturního domu předposlední říjnovou nedělí.
FOTO: DAVID MACHÁČEK

MĚSTO KOPŘIVNICE NABÍZÍ K PRODEJI

NEMOVITÝ MAJETEK

- pozemek parcela číslo 1256, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 187 m², jehož součástí je stavba č. p. 407, objekt občanské vybavenosti,
- nově vzniklý pozemek parcela číslo 1257/1 - ostatní plocha/zeleně o výměře 705 m², upravený geometrickým plánem č. 3764-12/2015 ze dne 12. 3. 2015 včetně všech součástí a příslušenství, v katastrálním území Kopřivnice, na ulici Sokolovské v Kopřivnici.

- Podmínky nabídkového řízení jsou zveřejněny na úřední desce města Kopřivnice.
- Minimální kupní cena nemovitosti činí 3 500 000 Kč (slovy: tři miliony pět set tisíc korun českých).
- Uzávěrka nabídkového řízení proběhne ve čtvrtek dne 11. 11. 2016 v 10.00 hodin.
- Prohlídka nemovitosti je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, oddělení správy budov a komunálního hospodářství, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dvéře č. 889 a 883, tel. 556 879 654, 556 879 651.



Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.koprivnice.cz nebo na úřední desce před MÚ.

NOČNÍ BUBU STEZKA

28. října 2016
u Husovy Lípy

(bowling u koupaliště)

Start: 16:30



Cíl: chata
Červený kámen

Vstupné: 30 Kč

Slisovatelně vstupné

Máte rádi noční procházky a strašidla?

Neváhejte a přijďte se projít stezkou se strašidly.

V cíli vás čeká diskotéka, možnost upéct si burňa nebo si něco vyrobit.

www.koprivnice.pionyr.cz

kulturní servis

KINO KOPŘIVNICE

Čt 27. - ne 30. října v 15.30 hodin animovaný film ČR **Lichožrouti**. Lichožrouti jsou malí tvůrčí, kteří žijí s námi lidmi a mohou za to, že lidstvu z páru ponožek vždy zůstane jen jedna - lichá. Ponožkami se totiž žijí.

Čt 27. - pá 28. října v 17.30 hodin mysteriózní thriller USA, VB, Kanady **Devátý život Louise Draxe**. Devítiletý Louis Drax jako zázrakem přežije téměř smrtelný pád. Psycholog Allan Pascal se snaží odhalit podivné okolnosti chlapcovy nehody. Zároveň čelí zvláštním, temným náhodám, které sužují jeho život. Čím dál víc je vtažován do spleti záhad na hranici reality a fantazie...

Čt 27. - pá 28. října v 20 hodin roadmovie USA **American Honey**. Dokonalá generaci vypořádání lidí, kteří právě teď stojí na prahu dospělosti a nevědí, jak ho překročí...

So 29. - po 31. října v 17.30 hodin akční film USA **Doctor Strange**. Když Strange zklame tradiční medicínu, je nucen hledat uzdravení a naději jinde. A tak se vypraví na mystické, odložené místo známé jako Kamar-Taj. Brzy zjistí, že Kamar-Taj není jen chrámem uzdravení, ale i základnou pro boj s temnými silami...

So 29. - po 31. října ve 20 hodin drama USA **Inferno**. Když se symbololog doktor Langdon probouzí se ztrátou paměti v italské nemocnici, spojí své síly se Siennou Brooksovou, doktorkou, do které Langdon vkládá naději, že mu pomůže ztracené vzpomínky znovu získat. Společně se pouští do závodů s časem, aby zabránili smrtícímu globálnímu spiknutí.

Čt 3. listopadu v 17.30 hodin rodinná fantasy komedie USA **Já, kocour**. Tom Brand je milionář a velmi úspěšný podnikatel na vrcholu své kariéry. Rodina si ho tak doma příliš neužije. Když si jeho dcera přejde k 11. narozeninám kočku, Tom netuší, že ho čeká doslova životní změna. Po autonehodě se totiž ocitá v kočícím těle...

Čt 3. - pá 4. listopadu v 17.30 hodin akční film USA **Doctor Strange**. Když Strange zklame tradiční medicínu, je nucen hledat uzdravení a naději jinde. A tak se vypraví na mystické, odložené místo známé

jako Kamar-Taj. Brzy zjistí, že Kamar-Taj není jen chrámem uzdravení, ale i základnou pro boj s temnými silami...

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Čt 27. října v 19 hodin **Willy Russell: Shirley Valentine** - život je potřeba žít naplno a nikdy není pozdě ho změnit, „one woman show“ v podání Simony Stašové

Pá 4. - so 5. listopadu **Narozeninový Motýlek** - 20. ročník přehlídky dramatické, taneční a hudební tvorby zdravotně handicapovaných dětí

Ne 6. listopadu v 15.45 hodin **Dmitrij Šostakovič: Světly pramen** - přímý přenos baletu Bolšojho Teátru Moskva
Čt 10. listopadu v 17 hodin **Podzimní seniorské odpoledne** - zábavný program s hudbou k tanci i poslechu

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Island** - fotografie Jiřího Brucknera (do 25. října)

St 2. listopadu v 15 hodin **Háčekování v knihovně** - Je vám zima? Uháčkejte si s námi čepici nebo šálu (přízi a háček s sebou)

Čt 3. listopadu v 18 hodin **Etiopie: Návrat do historie lidstva** - cestovatelská beseda s Lenkou a Václavem Špillarovými

Čt 10. listopadu - út 20. prosince **Má vlast cestami proměn** - výstava fotografií zachycujících proměny Moravskoslezského a Olomouckého kraje

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice **Emila a Dany Zátokových** - informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava **A nejen Tatrovky... Vojenské automobily a jiná speciální tech-**

aktuální informace MIC - 556 821 600

nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojenské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. prosince)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava **Krasyaci na Fojtství** - sedm výstavních scén z natáčení seriálu s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku (do 2. prosince)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava **Sudek & Sivko** - fotografie a grafika (do 4. prosince)

K - GALERIE

Aktuální výstava **Neplechy** - obrazy Šárky Lupečkové (do 18. listopadu)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek

ŠTRAMBERK

So 5. listopadu ve 13 hodin **Halloween** - vyřezávaní dýní s doprovodným programem (Trúba)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 30. října v 18 hodin komedie ČR **Teorie tygra**

Ne 6. listopadu v 17 hodin rodinný film USA **Kniha džunglí**

kam za sportem

AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 27. 10. 16-17.15, pá 28. 10. 16.30-17.45, so 29. 10. 14.30-15.45, ne 30. 10. 15-16.15, po 31. 10. 9-13, út 1. 11. 9-13, st 2. 11. 9-13, čt 3. 11. 9-13, pá 4. 11. 8-12.30, so 5. 11. 14.30-15.45, ne 6. 11. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 5. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Sokol Brno I EMKOCASE Gullivers (8. kolo Národní ligy mužů sk. Východ) - sportovní hala SOU

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 29. 10. od 9.15 hod. FC Kopřivnice - FK Kravaře (13. kolo KP st. dorostu), od 11.30 hod. FC Kopřivnice - FK Kravaře (13. kolo KP ml. dorostu), od 14. hod. FC Kopřivnice - TJ Slavoj Jeseník n. O. (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 30. 10. od 10. hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně (13. kolo KP st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně (13. kolo KP ml. žáků); pá 4. 11. od 16. hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Starý Jičín (3. kolo OP ml. a st. přípravy); **LUBINA:** ne 30. 10. od 14.30 hod. TJ Spartak Lubina - FK Č. Těšín (2. kolo MSD žen sk. A); ne 6. 11. od 10. hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Rybí (3. kolo OS st. přípravy sk. A); **VLČOVICE:** so 29. 10. od 14. hod. FC VLČOVICE-Miši - TJ Spálov (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); **ŠTRAMBERK:** pá 28. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice (2. kolo OS st. přípravy sk. A); ne 30. 10. od 14. hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Rožnov p. R. (2. kolo MSD žen sk. A); so 5. 11. od 10. hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Rybí (3. kolo OS ml. přípravy).

HÁZENÁ: pá 28. 10. od 18. hod. KH Kopřivnice - Tatran Litovel (9. kolo Extraligy mužů); so 29. 10. od 9. hod. KH Kopřivnice - TJ Nový Jičín (8. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - TJ Nový Jičín (8. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše hala ZŠ E. Zátorka

HOKAJ: pá 28. 10. od 9. hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (9. kolo LMŽ 5. tř.); od 11. hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (9. kolo LSŽ 7. tř.); so 29. 10. od 9. hod. turnaj žáků 4. tř.; ne 30. 10. od 9. hod. HC Černí Vlci - HC Slezan Opava (12. kolo LMD-VS); st 2. 11. od 18. hod. HC Kopřivnice - HC Bobří Valašské Meziříčí (15. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 10. 6-8, 10-21, pá 28. 10. 10-19, so 29. 10. 12-21, ne 30. 10. 10-19, po 31. 10. 6-8, út 1. 11. 6-21, st 2. 11. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 3. 11. 6-16, pá 4. 11. 6-8, 14.30-21, so 5. 11. zavřeno - **plavecké závody**, ne 6. 11. 10-19 hodin; **upozornění:** v ú 8.15-11.15 hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v I. dráze plaveckého bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech dráhách plaveckého bazénu

MALÝ FOTBAL: so 5. 11. od 9. hod. 18. turnaj I. DRFG ligy - hřiště ZŠ dr. M. Horákové

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 29. 10. v 7.45 hod. AN, BUS Hájov, rozcestí, Rychaltice, Hukvaldy, Kopřivnice; st 2. 11. v 7.05 hod. AN, BUS Tichá, rest. Fojtství, tábor, Kozlovice, BUS Kopřivnice; so 5. 11. v 8.11 hod. ČD, Vitkov ČD, M. Klokočov, Klokočůvek, Heřmánky, ČD; st 9. 11. v 8.15 hod. BUS Žilina, hasičská zbrojnice, Štramberk, Libotín, Kopřivnice

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná; **upozornění:** v pá 28. 10. otevřeno do 19.00 hodin, v so 5. 11. zavřeno

STOLNÍ TENIS: pá 4. 11. od 18. hod. ASK Tatra Kopřivnice D - TJ Nový Jičín E (6. kolo OP II. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Své podněty můžete zasílat na e-mail: kopr.noviny@koprivnice.cz

Vzpomínkové setkání ke
Dni vzniku samostatného
československého státu

Setkání zahájí vystoupení Pěveckého sdružení Kopřivnice, následovat bude proslov starosty města Miroslava Kopeckého a vše bude ukončeno československou hymnou.

Čtvrtek 27. října v 17.00 hodin
u pomníku TGM

DĚTI SLAVÍ
HELLOWEEN

sobota 5. listopadu
ve 13.00 hodin
na dolním nádvoří
hradu ve Štramberku

Vyřezávání dýní
(možno zakoupit na místě),
čarodějnická akademie,
ukázky výcviků psů,
opékání špekáčků...

STOLNÍ KALENĎÁŘ NA ROK 2017

Město Kopřivnice připravuje stolní kalendář na rok 2017, jehož součástí bude mimo jiné přehled kulturních, společenských a sportovních akcí.

Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických domácností, neváhejte nás kontaktovat.

Informace o akcích zasílejte do 4. 11. 2016
na e-mailovou adresu ic@koprivnice.cz.

OSMISMĚRKA J. W. Goethe: V mládí každý věří, že svět začal teprve jím, že je tu vlastně všechno... dokončení v tajence osmisměrky. Slova k vyškrtání: BOHÁČ, DIALEKT, DIVIŠ, DOZOR, EVULŽE, FREON, CHEMIE, INKRETE, JINAN, KLAUN, KRUŽITKO, LANÝŽE, MAČETA, MLÉKO, NITRO, ODKAZ, ODPAD, OTĚŽE, PARMA, PÍTKA, RAMPÁ, ROTEL, SEKTY, SITĀR, STOUPAT, SYČEK, ŠLÁGR, ŠOSÁK, ŠTAFETA, ŠTÍSKO, TETRA, VSTUP

A T E F A T Š S Ý Č E K
D O Z O R K S C H Á K L R
I K A G O E T H E A A M
V É Á R K V O I U M J A
I L Ů T T B O N P R I Č
Š M Y E Í E R A L A N E
T O V I Ž S T O U P A T
Í N S Ě U Ý I D T Ě N A
S I T Á R I N K R E C E
K O U T K E L A I D L M
O D P A D U E Z L U V E

tvstudio

Pátek 28. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 4. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

dopisy čtenářů

Poděkování

Dne 20. 10. se žáci a pedagogové ze Základní školy a Mateřské školy Motýlek Kopřivnice, Smetanova 1122, p. o., zúčastnili exkurze u Hasičského záchranného sboru TATRA TRUCKS, a. s., Kopřivnice. Mnoha dětem se tím splnil velký sen. Žáci se dozvěděli, co obnáší tato práce a jak to přesně probíhá v případě, kdy se rozezná poplach a hasiči jsou povoláni k výjezdu. Děti viděly, jak se sjíždí po sjezdové tyči, mohly si vyzkoušet hasičské oblečení včetně helmy, zkusily strážák z hasičské hadice a nakonec se i po skupinkách všechny svezly v hasičském autě. Všem zúčastněným se tato akce moc líbila a těší se na další společné setkání.

Velké poděkování patří panu Miroslavu Hlinkovi, veliteli útvaru, a panu Františku Příšovi za obrovskou trpělivost, vstřícnost a ochotu odpovídat na zvědavé dětské dotazy.

Mgr. Dagmar Jančálková, ředitelka
Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

Podrobné informace
o akcích pořádaných
v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.
lasska-brana.cz
koprivnice.cz

Srdečně Vás zveme na výstavu
"25 let činnosti klubů ASK Tatra Kopřivnice"
která proběhne ve dnech 2. - 30. listopadu 2016
ve vestibulu Radnice v Kopřivnici

Zahájení výstavy - vernisáž
Středa 2. listopadu 2016 v 16.00 hodin

Ing. Marie Nováková
Viceprezident

Mgr. Evžen Knížek
Prezident

ASOCIACE SPORTOVNÍCH KLUBŮ
TATRA KOPŘIVNICE

ASK
TATRA

Osvětová Beseda Mniší Vás zve na

RETRO PÁRTY

K tanci hraje
TRIO PROMĚNY
a DJ

28.10.2016
Od 20:00 hod.
KD Mniší

Retro kostýmy vítány

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

b y t y

♦ **Koupím** byt 2 + 1 v Kopřivnici a okolí. Tel. 606 242 573

p r o d á m

- ♦ kombinovaný sporák MORA, 1 rok používání - dosud v záruce. Cena dohodou. Tel. 720 684 417
- ♦ větší množství dokladových zakladačů, 1 ks za 14 Kč. Tel. 736 142 102
- ♦ zach. šatní skříň v dobrém stavu za 1 200 Kč. Tel. 737 968 921
- ♦ obývací stěnu s prosklenou vitrínou a houpací křeslo, vše ve velmi zach. stavu, cena dohodou. Tel. 728 686 086
- ♦ dětské kolo s předavnými kolečky, zn. Pidapi, modré. Tel. 737 811 329
- ♦ pánský černý oblek s bílým proužkem, velikost saka 50, kalhoty tak na 80 kg muže, výborný stav, nošeno jen na plesy, cena 490 Kč. Prodej z důvodu již malé velikosti. Tel. 775 624 486

k o u p í m

♦ fotoaparát Flexaret, příslušenství, staré zrcadlovky a dalekohledy, objektivy a vše z Optikotechny - Meopty Přerov apod. Tel. 778 456 671

d a r u j i

♦ jakékoliv množství praveho chlív. hnoje za vlastní odvoz. Tel. 736 142 102

n e m o v i t o s t i

- ♦ **Prodám** staveb. pozemek v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m², v zastav. území obce, příjezd. cesta, sítě na hranici pozemku, oplocený, v územním plánu určen ke stavbě RD, blízko škola, školka. Cena 590 Kč/m². Tel. 732 357 073
- ♦ **Pronajmu** garáž u koupaliště od listopadu 2016. Tel. 733 676 672 (po-pá od 17 do 20 hod.)
- ♦ **Hledám k pronajmu** garáž v těchto lokalitách: Na Luhách, Pod Morávií, Družební, Moravská, Severní. Te. 602 975 327

p r á c e

- ♦ Nabídka práce: stolář/truhlář - zakázková výroba interiérů a exteriérů (masiv, lamino, dýha), ukončené SŠ - absolventa zaučíme, výhodou ŘP sk. B, nástup ihned, 20 - 25 tis. Kč, Isměnný. Vladimír Novobilský, 603 867 382, novobilsky@novos.cz, NOVOS NJ, Štamberk, více na www.novos.cz
- ♦ **Privýdělek** - www.idealni-prace-z-domu.eu
- ♦ **Hledám práci** nebo brigádu, vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Tel. 775 376 875

a u t o - m o t o

- ♦ **Prodám Š Felicii LXI**, r. v. 1998, pohon plyn/benzín, poř. cena 45 000 Kč, nyní 15 000 Kč. Tel. 775 376 875
- ♦ zimní pneu Barum 185/60 R15, použity jednu zimu (vzorek 8 mm), cena 3 000 Kč. Tel. 604 787 062
- ♦ zánovní sadu originálních gumových koberečů do Škody Fabia III, používány 1 rok, cena 400 Kč. Tel. 604 787 062
- ♦ **Koupím díly** na Tatra 613-4 - vnější část levého předního podélníku podběhu (plocha s prolisy hned pod blatníkem), štít předních brzd L+P, kulový čep ramena přední nápravy 2 ks, kulový čep řídicí tyče L+P 2x, posilovač řízení. Prosim o nabídku jakéhokoliv dílu nebo kontakt na potenciálního vlastníka dílu. Tel. 777 920 274

s l u ž b y

♦ Rodinné oslavy, svatby, večírky před koncem roku apod. odehrají hudební dvojka - zpěvák + zpěvačka. Tel. 603 382 011

Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice
Tel.: 739 503 612 - vedoucí

Otevírací doba:
po - pá 8 - 18 hodin
so 8 - 12 hodin

BRIGÁDA

Hledáš brigádu? Studuješ vysokou školu a máš volný pracovní den?

Hledáme studenty na výpomoc v IT oddělení se správou tiskáren ve Frenštátě pod Radhoštěm.

■ V případě zájmu nás kontaktuj na nabor@fm.xerox.cz.

Město Kopřivnice nabízí k pronajmu:

4 garážová stání pro osobní automobily...

...umístěné v objektu č. p. 925, který je součástí pozemku p. č. 668/1 v k. ú. Kopřivnice na ulici Družební v Kopřivnici.

Objekt č. p. 925 je stavebně způsobilý **pouze pro parkování vozidel s pohonem naftou nebo benzinem.**

Měsíční nájemné činí 700 Kč + DPH za parkovací místo a automobil.


Prohlídka nemovitosti je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, oddělení správy budov a komunálního hospodářství, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 883, tel. 556 879 694.

Město Kopřivnice nabízí

K PRODEJI NEMOVITÝ MAJETEK
na ul. Máchově v Kopřivnici

- pozemek parcela číslo 967/1, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 218 m² s jeho součástí, stavbou č. p. 69, objektem technického vybavení, v katastrálním území Kopřivnice, obec Kopřivnice, vedený u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín, zapsaný na listu vlastnictví č. 10001.

- **Podmínky nabídkového řízení jsou zveřejněny na úřední desce města Kopřivnice.**
- Minimální kupní cena nemovitosti činí 410 000 Kč (slovy: čtyři sta deset tisíc korun českých).
- Uzávěrka nabídkového řízení proběhne v pondělí dne 2. 11. 2016 v 16.00 hodin.
- Prohlídka nemovitosti je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, oddělení správy budov a komunálního hospodářství, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 889 a 883, tel. 556 879 654, 556 879 883.



Podrobné informace na webových stránkách www.koprivnice.cz nebo na úřední desce před městským úřadem.

VELKOOBJEMOVÉ VANY

NA OBJEMNÝ ODPAD Z DOMÁCNOSTÍ
budou přistaveny v následujících lokalitách a termínech, **vždy od 15 do 18 hodin.**

Do van je zakázáno odkládat: mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monožánky, zbytky barov, láků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také smíšený komunální odpad, který patří do kontejneru a papelnici.

31. 10.	Na Vápenkách	9. 11.	Kpt. Nalepky 1072 - parkoviště
1. 11.	Aišova 1139 - 1140 parkoviště	14. 11.	Příborská 982
2. 11.	Haškova - rozcestí ul. Jilemnického	15. 11.	Sadová - Jarní - odstavná plocha
7. 11.	Týršova - uprostřed ulice	16. 11.	Komenského - u transformátoru
8. 11.	Horní 1333	21. 11.	Sadová - u kontejnerů na tříd. odpad

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244
Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

KOPŘIVNICE

PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Město Kopřivnice zve občany na **VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM** v rámci plánování sociálních služeb

Pondělí 31. října 2016 ve 15:30 hod. v konferenční místnosti v 10. patře Městský úřad Kopřivnice, Štefánikova 1163



Program jednání:

- předání výřezku ze sběru větek pro Jarečka
- informace o návrhu zákona o sociálních službách
- návrh prodloužení platnosti stávajícího plánu sociálních služeb
- výsledky mapování potřeb
- příprava finanční analýzy + dotazník pro poskytovatele
- aktuální témata dle návrhu členů skupiny

Po dobu konání akce bude zajištěno hlídání dětí.



UZAVŘENÍ POŠTY

Pošta Kopřivnice bude **11. - 12. listopadu** uzavřena z technických důvodů.

S V O Z BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÉHO ODPADU

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezů stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

KOMPOSTEJNERY

2. listopadu, 16. listopadu

Kopřivnice: Na Vápenkách, Záhumenní, Štamberbská, Janáčková, Horní, Bratří Vašku, P. Nerudy, Duhová, Hřibovni, Skupova, Jilemnického, Haškova, Bezručova, Wolkerova, Havlíčkova, Komenského, Pod Stadionem, Palackého, Týršova, Jiráskova, Husova, B. Němcové, Lomená, Květinová, Horečkova, Dukelská, Sokolovská 404

9. listopadu, 23. listopadu

Kopřivnice: Sportovní, Jarní, Pod Bílou horou, Sluneční, Sadová, Na Drahách, Francouzská, Severní, Na Pinkavce, Příborská, Dolní, Na Luhách, Mírová, 1. května, Dělnická, Čs. armády, Štefánikova, Česká, Kadláčková, Obránců míru, K Pasekám, Moravská, Západní, Nádraží

VELKOBJEMOVÉ VANY

27. - 31. října (poslední svoz)

Lubina: Sýkorec č. p. 448, za benzínkou, bývalá váha (za kruhovým objezdem), na hrázi (naproti č. p. 282), u mostu (u hřiště), nad pánelovou cestou (vedle č. p. 437), u železného mostu (u č. p. 4), točna autobusů, rozcestí pod přehradou

4. - 7. listopadu (poslední svoz)

Vlčovice: u mostu směr Mniší, KD, naproti č. p. 88, zastávka u kostela, u č. p. 54
Mniší: zastávka, KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

V PC
ve smart TV
v tabletu
v mobilu

Vyzkoušejte zdarma chytrou televizi

KTK **XP**

ktk.cz/fixprotv

Kopřivniční plavci sklízí za svou dřinu kýžené ovoce

Kopřivnice (cab) – Plavcům SK Kopřivnice se vyplácí zvýšení náročnosti tréninků, což potvrdily úvodní tři závody zimní sezony. Šestý ročník Havířovské ceny v plavání, který proběhl v sobotu 24. září, pojal klub hlavně u dorostenců spíše tréninkově. „Šli jsme z plného tréninku, dorostenci ani neměli závodní plavky. Přesto u těch, co absolvovali soustředění v Plzni, byl znát obrovský výkonnostní posun,“ pochvaloval si trenér družstva SP1 René Lakomý.

O víkendů 8. a 9. října měli kopřivniční plavci na programu Malou cenu Nového Jičína a ve startovním poli zde byli také nejlepší čeští plavci. V padesátkových disciplínách, které nebyly rozděleny do kategorií, plavalo okolo stovky závodníků. „Zúčastnili jsme se jen dvou půldnů, brali jsme to jako takový test výkonnosti. Časy v úvodu závodu byly horší, ale postupně se zlepšovaly. „Hodně mě potěšil Martin Galia, který si zaplavala osobák na 50 VZ

a 100 Z. Mysleli jsme si, že se dostane více našich plavců, ale startovní pole bylo tak nabitě, že zactvo moc nebrali,“ dodal k závodu Lakomý.

První etapu zimní sezony završili kopřivniční plavci na Plzeňských sprintech, které proběhly od pátku 14. do neděle 16. října jako šesté kolo Českého poháru. V 25m bazénu se představilo přes 650 závodníků z 84 českých i zahraničních klubů. „Všechnu přípravu jsme směřovali na tento závod. Zatím si nic neladíme, ale všichni vyletěli výkonnostně nahoru. V Plzni je velmi rychlý bazén a dorost a dospělí tady budou mít zimní mistrovství ČR, takže zkušenosti se jim budou hodit,“ objasňuje Lakomý.

Původně mělo jet na západ Čech devět plavců, ale Radovan Lakomý se kvůli nemoci zúčastnit nemohl. Jan Frydl a Martin Galia se dostali pouze na jeden start, což by se finančně klubu nevyplácelo, a tak zůstali doma. Roman Kučera sice trénuje v Brně, ale stále plave v kopřivnických bar-

vách. „Dost mě překvapilo, jaké rezervy má Roman v technice. Má naplaváno za září skoro 200 km, ale na té technice musíme zapracovat,“ okomentoval českého reprezentanta trenér Lakomý. Nejvíce ho potěšily výkony Michala Šupy, jenž si vytvořil osobní rekordy ve značkových disciplínách a povedla se mu také stovka motýl, a Venduly Rakúsově, ta poprvé zaplavala 50 m kraul pod 29 s a 100 m kraul pod 1:05 min. Marián Žluva si vylepšil svá maxima při všech startech, Michal Šimůnek a Petra Davidová skvěle zaplavali prsačské disciplíny, Jaroslavu Špačkovi se povedly dvoustovky znak a volný způsob a na 50 m kraul se poprvé dostal pod 26 s, a obrovské zlepšení letos zaznamenal Michal Černoch, u kterého trenér Lakomý očekává další posun výkonnosti, stejně jako u Martina Galie. Šest plavců SK Kopřivnice je nyní na soustředění s SCM a příští sobotu čeká zactvo důležitý meziokresní přebor na domácím bazénu.

Vlčovice rozjely soutěž ping-pongu

Vlčovice (cab) – Pro velký zájem o stolní tenis z řad široké veřejnosti se rozhodla Osvětlová beseda Vlčovice uspořádat nulový ročník série minuturných ne-registrovaných hráčů z Kopřivnice a jejich místních částí. V sobotu 22. října proběhlo první kolo za účasti 15 hráčů (z toho 4 ženy), kteří byli rozděleni do dvou skupin, v nichž se hrálo systémem každý s každým. Následovalo dvoukolové play-off systémem do kříže a do finále pak postoupila nejlepší čtveřice, která se mezi sebou utkala o konečné pořadí. Soutěž byl napínavý až do posledního zápasu a vítězství nakonec vybojoval Martin Poláček, druhý skončil domácí Zdeněk Jáchym, třetí Radim Jurečka a čtvrté místo zbylo na Cestmíra Mičolu.



Martin Poláček z Kopřivnice v prvním kole OB ligy Vlčovice ze 12 her vyhrál 10 a stal se celkovým vítězem turnaje.

Krasobruslařský klub trénoval i o prázdninách

Kopřivnice (cab) – Krasobruslaři FSC Kopřivnice zahájili závodní sezonu o víkendů 15. a 16. října na třetím ročníku Velké ceny Nového Jičína. Tomuto závodu však předcházela náročná letní příprava na suchu i na ledě.

Sezunu 2015/16 končil klub 1. dubna, pak měli krasobruslaři dva týdny volno a hned se začalo s přípravou na novou sezonu, týden na suchu a poté na ledě v Křavařích. Klára Štěpánová, nejlepší kopřivnická krasobruslařka, mistryně ČR kategorie žaček, pak měla v Ostravě soustředění s programem mezinárodní krasobruslařské unie International Development Project, který podporuje mladé talentované krasobruslaře a jejich trenéry z devíti evropských států. Hned na to navázala Štěpánová soustředěním se Sportovním centrem mládeže a Vysokoškolským sportovním centrem. Od května až do srpna klub kombinoval přípravu na suchu v tělocvičce a na hřišti ZŠ Alšova s přípravou na ledě v Křavařích a Novém Jičíně. Na kopřivnický led vyjeli krasobruslaři začátkem srpna, vzhledem k technickým problémům

však museli znovu trénovat v Novém Jičíně. Za celé prázdniny si vzhledem k časové náročnosti tréninků krasobruslaři příliš volna neuzili, Klára Štěpánová měla dokonce pouze jednotýdenní pauzu.

Právě začátkem srpna Štěpánová absolvovala ještě soustředění s IDP a na konci srpna ji čekaly reprezentační prověrky, aby mohla jezdit juniorské Grand Prix, seriál závodů nejvyšší úrovně této kategorie. Ke splnění Štěpánové chybělo pouze ústát trojitý salchow, ale i přesto je tento výkon obdivuhodný vzhledem k tomu, že tato kopřivnická krasobruslařka by mohla ještě dva roky závodit v kategorii žaček. Podle slov trenérů Milčinských jí však zavedení mezi juniorkami posune mnohem dále, než kdyby zůstala v žačkách.

Začátkem října proběhly v Kopřivnici testy výkonnosti, jejichž splnění je podmínkou pro start v soutěžích Českého poháru, a úvodní pohárový závod se konal o víkendů 15. a 16. října v Novém Jičíně. Svůj první větší závod absolvovala Ellen Hanzelková v kategorii nováčků mladších dívek, v nováčcích starších dívkách je-

Valerie Marková a v nejmłodších dívkách Natálie Sieklíková. V kategorii žáků kvůli odhláškám z důvodu nemoci startovali pouze dva krasobruslaři a Jan Anđel, loni ještě mladší žák, obsadil to druhé místo. Také s výkony žaček a juniorek byl trenér Milčinský spokojený. V žačkách vybojovala Tamara Milanová skvělou desátou příčku, Petra Milčinská svým standardním výkonem skončila 14. a Tereza Marejková obsadila 25. místo. Klára Štěpánová má nejnižší možný věk pro start mezi juniorkami, ale i přesto dokáže porážet starší soupeřky. V Novém Jičíně nestačila jen na Dahyun Ko z Prahy, třetí příčku si vyjela Daniela Zavadová, které se poprvé povedl dvojitý axel, a pátá skončila Karolína Kostelníková.

Příští týden by měla Klára Štěpánová a Petra Milčinská, stejně jako vloni, soutěžit v Dortmundu, tradičního závodu ve slovinckém Celje se však kopřivnický klub letos nezúčastní. V tuzemsku budou důležité závody Českého poháru a samozřejmě vrchol sezony, mistrovství ČR jednotlivých kategorií.

Vzpěrači budou bojovat o udržení soutěže

Třinec (cab) – Vzpěračům ASK Tatra Kopřivnice se letošní sezona ve druhé lize skupiny B nepovedla, ve všech třech kolech totiž skončili poslední a o udržení v soutěži budou bojovat s vítězem třetí lize skupiny B. Poslední druhoholové kolo sk. B hostil v sobotu 8. října Třinec, ale Kopřivnice zde skončila poslední, stejně jako v konečném pořadí soutěže. Výsledky vzpěračů z ligy se započítávaly i do Velké ceny Třince, v níž kromě juniůrů do 17 let a mužů soutěžily také juniorky a ženy. Z kopřivnického družstva byl nejlepším v dvojboji stejně jako v přepočtu na Sinclairovy body (přepočtené dvojboje dle koeficientu tělesné hmotnosti) Martin Mičulek.

Výsledky vzpěračů ASK Tatra Kopřivnice ve 3. kole II. ligy sk. B a umístění v rámci VC Třince (8. 10.): kat. juniůři do 17 let: 7. B. Tran (r. 2000): 162 kg (trh 70 kg a nadhoz 92 kg) 218,94 Sinc. b.; kat. muži: 14. M. Mičulek (r. 1993): 197 kg (85 kg a 112 kg) 260,51 Sinc. b., 24. R. Eněv (r. 1986): 173 kg (80 kg a 93 kg) 232,94 Sinc. b., 25. O. Dříňák (r. 1986): 192 kg (80 kg a 112 kg) 231,63 Sinc. b., 28. T. Číp (r. 1985): 185 kg (80 kg a 105 kg) 216,36 Sinc. b.; kon. pořadí II. ligy sk. B: 1. TAK Hellas Brno A 27 b. (4 186,55 Sinc. b.), 2. TJ Sokol N. Hrozenkov 27 b. (4 123,95 Sinc. b.), 3. TJ TŽ Třinec 25 b. (4 142,44 Sinc. b.), 5. Sokol JS Zlín 23 b. (4 054,10 Sinc. b.), 5. TAK Hellas Brno B 18 b. (3 706,39 Sinc. b.), 6. ASK Tatra Kopřivnice 15 b. (3 568, 21 Sinc. b.).

Obě badmintonová družstva hrála ligový turnaj

Kopřivnice (cab) – Skvělých výsledků dosáhli dva mládí badmintonisté BK Kopřivnice Martin Šliva a Anna Šarková na celostátním turnaji GPB v Hustopečích nad Bečvou, který se konal o víkendů 8. a 9. října. Šliva se ve dvouhře probojoval až do čtvrtfinále, kde ho však vyřadila nasazená jednička Martin Siegl z Hradce Králové, a ve čtyřhře s klímkovickým hráčem Jakubem Lázničkovým rovněž neuspěli ve čtvrtfinále, v němž je porazili pozdější vítězové Matěj Ehm z Pardubic a Tomáš Hynek

z Rychnova nad Kněžnou. V mixu se Šarkovou pak skončil na děleném 3. a 4. místě, a to se pomíňalově prohrve ve třech setech s párem Lukáš Mádle (BK TU Liberec) a Iveta Strnadová (TJ Sokol Dobruška). Ve čtyřhře potvrdily Šarková s Nelou Němcovou z Orlové roli nasazených jedniček a hladce porazily všechny čtyři dvojice.

O týden později čekalo obě kopřivnická družstva první ligové kolo. V sobotu zajíždělo áčko do Dobrušky, kde se v rámci východní skupiny první celostátní ligy smí-

v ý s l e d k y

♦ **Fotbal: muži (MS přebor):** FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Rožnov p. R. C 1:10; - FBC Ossiko Třinec 2:11; **juniůři (III. liga sk. 7-B):** FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 3:6; - 1. SC TEMPISH Vitkovice B 1:0; **dorost (I. liga – sk. D):** FBC Vikings Kopřivnice – TJ Znojmo LAUFEN FC 2:2; - FBŠ Hummel Hatrick Brno 4:10; **st. žáci (MS liga):** FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 7:5; - Floral Torpedo Havířov 12:9; **elévové (MS liga):** FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC TEMPISH Vitkovice Draci 10:20; - Floral Torpedo Havířov Černí 18:6; - FBK Škorpion Ostrava 14:13; - 1. SC TEMPISH Vitkovice Aligator 11:19.

♦ **Fotbal: ženy (12. kolo OP):** TJ Kotouč Štramberk – Fotbal Studénka 1:4; **muži (1. kolo III. tř.):** TJ Spartak Lubina – TJ Sokol Sedlnice 1:3; **ženy (1. kolo MSD sk. A):** SK Pržno – TJ Spartak Lubina 1:2; MFK Vítkovice – TJ Kotouč Štramberk 2:3; **st. dorost (12. kolo KP):** FK Staříč – FC Kopřivnice 3:0; **ml. dorost (12. kolo KP):** FK Staříč – FC Kopřivnice 2:1; **dorost (1. kolo OP):** TJ Odry – FC Vitčovice-Mniší 0:1; **st. žáci (12. kolo KP):** FK Nový Jičín – FC Kopřivnice 7:0; **ml. žáci (12. kolo KP):** FK Nový Jičín – FC Kopřivnice 3:1; **st. přípravka (1. kolo OP):** FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B 11:4; **ml. přípravka (1. kolo OP):** FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B 23:3.

♦ **Házená: st. dorost (6. kolo I. ligy):** KH Kopřivnice – HBC Jičín 29:23; **ml. dorost (6. kolo I. ligy):** KH Kopřivnice – HBC Jičín 38:29; **st. žáci (7. kolo MSL sk. A):** SKP Frýdek-Místek A – KH Kopřivnice 25:19; **ml. žáci (7. kolo MSL sk. A):** SKP Frýdek-Místek A – KH Kopřivnice 37:21.

♦ **Hokej: dorost (10. kolo LMD-VS):** HC Černí Vlci – SK Karviná 9:3; **8. tř. (4. a 8. kolo LSŽ):** HC Černí Vlci – HKMD Šumperk 10:0; - HC RT TORAX Poruba 1:2; **6. tř. (4. a 8. kolo LMŽ):** HC Černí Vlci – HKMD Šumperk 11:4; - HC RT TORAX Poruba 1:2; **5. tř. (8. kolo LMŽ):** HC Bohumín – HC Černí Vlci 6:0.

FUTSAL - 1. kolo Divize F

FU Kopřivnice - Dragons Nový Jičín

Pá 4. listopadu v 18.45 hodin v hale SOU Kopřivnice

V první lize malého fotbalu se bude hrát o stupně vítězů

Kopřivnice (cab) – V soutěži malého fotbalu zbývá odehrát již jeden turnaj. V sobotu 15. října ukončila sezonu druhá liga oblastního přeboru, v níž si prvenství zajistilo s předstihem mužstvo FC Chaos s nejlepším střelcem ligy Tomášem Urbanem (12 branek). Na opačné straně tabulky skončil Perun Kopřivnice, který získal první body až na podzim. První liga má poslední kolo na programu v sobotu 5. listopadu, avšak vítězství už teď slaví znovu 1. FC Bari. O pomyslné stupně vítězů bude ještě boj, nejbližší k nim má nakročeno Lokomotiva Gangsters. Velmi nepříznivý los pak mají hráči Safari, kteří se utkají s 1. FC Bari.

Výsledky 16. turnaje I. DRFG ligy (15. 10.): FC Baník Štramberk – RS Team 0:2, branky: L. Buryšek, J. Poláček; Lokomotiva Gangsters – Bum Šankar 5:2, branky: L. Valchař, M. Daňhel, M. Čeládník, J. Beneš 2 – P. Cachnín 2; Gunners Kopř. – 1. FC Bari 0:7, branky: A. Juříček, K. Prchal, O. Chroměčka, P. Kružílak, L. Názalaník, T. Baar, T. Dražkovič; FC ŠPUNTY 97 – SAFARI Kopřivnice 2:2, branky: R. Rezníček, L. Pfineis – K. Pecha, P. Chytil; **dohrávka 11. kola (15. 10.):** 1. FC Bari – Bum Šankar 1:0, branka: P. Kružílak. **Výsl. 14. tur. II. ligy OP (15. 10.):** FC Dábelská Jelita –

I. DRFG liga po 17. turnaji						
1. FC Bari	15	13	1	84:14	40	
2. Lok. Gang.	15	10	0	5	35:35	30
3. SAFARI	15	8	4	3	37:19	28
4. RS Team	15	9	1	5	48:38	28
5. Gunners	15	6	2	7	31:38	20
6. FC Felčar	15	5	0	10	28:53	15
7. FC ŠPUNTY	15	4	2	9	30:38	14
8. Bum Šankar	15	4	1	10	35:46	13
9. Stramberk	16	1	5	10	20:67	8

Konečná tabulka II. ligy OP						
1. FC Chaos	12	8	2	2	36:9	26
2. Dáb. Jelita	12	8	2	2	32:15	26
3. FC Legion	12	7	1	4	28:20	22
4. Ev. Závěšice	12	5	1	6	16:24	16
5. Kam. Kybík	12	4	1	7	21:20	13
6. Stará Garda	12	3	3	6	28:32	12
7. Perun Kopř.	12	2	0	10	16:57	6

žených družstev utkalo s domácím béčkem a s družstvem TJ Sokol Klimkovic. Kopřivnice však nedokázala porazit ani jednoho soupeře, s Dobruškou prohrála 2:6 (body získali Jakub Sagáček ve dvouhře a Martina Bajerová s Annou Šarkovou v ženské čtyřhře) a s Klimkovicemi 1:7 (bod získala Šarková ve dvouhře).

Kopřivnické béčko jelo k prvnímu druhoholovému kolu do Orlové, kde porazilo shodně poměrem 7:1 Přerov i Klimkovic C a s klímkovickým béčkem uhrálo remizu.

Ve Starém Jičíně se fotbalisté střelceky neprosadili

TJ Sokol Starý Jičín – FC Kopřivnice 2:0 (0:0)

Starý Jičín (cab) – Kopřivnickí fotbalisté nedokázali zvítězit ani ve druhém utkání v řadě na hřišti soupeře, tentokrát však nedovezli ani bod, když v neděli 23. října ve 12. kole I. B třídy skupiny D jim nedovolil skórovat Starý Jičín.

V prvním poločase byli blízko ke gólu domácí, kteří nastřelili tři tyčky. V kopřivnickém dresu se pak neprosadili Pala ani Fendrich a do šaten se odcházel za bezbrankového stavu.

Ve druhé půli už byl celek Starého Jičína produktivní. V 63. minutě šla Kopřivnice do přečíslení, v koncovce však Ollender místo přihrávky zvolil klíčku, ztratil míč a z následného brejku domácí otevřeli skóre zápasu. V 75. mi-

nutě pak kopřivnickí fotbalisté přišli ve středu hřiště o míč a Starý Jičín zvýšil na 2:0. Do závěrečného hvizdu Kopřivnice domácího gólmanna moc neohrožila, navíc Petr Okřesík oslabil své mužstvo červenou kartou po dvou žlutých, a tak body zůstaly na hřišti soupeře.

„Terén byl dnes špatný, kluky jsem proto nabádal, aby hráli přímočaře bez zbytečného klíčkování. Oni ale poslouchají tak 15 minut a pak si zase začnou hrát to svoje. Chybí nám také důraz v osobních soubojích. Klukům do hlavy fakt nevidím, ale takto se hrát opravdu nedá,“ byl po zápase zklamán trenér FC Kopřivnice Miroslav Káňa.

Sestava Kopř.: Beňo – Kramolík, Petráš, Hruška, Ollender, Střelec (74. Hradečný), Pala, Nenutil (66. Košárek), Mička, P. Okřesík, Fendrich.

I. B tř. mužů sk. D po 11. kole

Stř.	11. k.	12. k.	13. k.	14. k.	15. k.
1. Starý Jičín	11	8	1	2	39:16 25
2. Odry	11	8	1	2	24:15 25
3. Jistebník	11	7	3	1	34:9 24
4. Spálov	11	7	1	3	36:22 22
5. Jeseník n. O.	11	6	3	2	20:12 21
6. Vlčovice	11	6	1	4	16:24 19
7. Fryčovice	11	5	3	3	27:29 18
8. Ostravice	11	3	5	3	26:18 14
9. Kopřivnice	11	3	3	5	19:22 12
10. Fulnek	11	3	2	6	22:23 11
11. Tichá	11	2	3	6	8:15 9
12. Kateřinice	11	2	2	7	17:34 8
13. Mořkov	11	1	2	8	11:21 5
14. Kozlovice	11	0	2	9	10:49 2

Volejbalovým týmům se dařilo

Kopřivnice (cab) – Skvěle si počínali o uplynulém víkendu starší žákyně i mladší žáci kopřivnického volejbalového klubu na prvním turnaji krajského přeboru. Dívčí A družstvo hrálo v Raškovicích ve skupině D, všechny čtyři týmy (Polanka n. O., Raškovice, Zlaté Hory, Nový Jičín C) zde porazilo 2:0 na sety a prvním místem postoupilo do skupiny C. Do „děčka“ se probíjalo kopřivnické béčko, které v Ostravě přehrálo ve skupině E Valašské Meziříčí (2:1), Frýdek-Místek (2:0) a Ostravu C (2:1).

Mladší žáci odehráli první turnaj ve skupině B doma na ZŠ 17. listopadu. Nejprve sice podlehli 0:2 Frýdlantu nad Ostravicí, poté však 2:0 na sety porazili dvě družstva Ostravy a čéčko Nového Jičína a obsadili druhou příčku.



Ondřej Kundel byl sice nejmenším hráčem kopřivnického družstva mladších žáků, ale herně na palubovce pořádně vyčníval.

FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Házenkáři podleli nováčkovi ligu Novému Veselí

TJ Sokol Nové Veselí – KH Kopřivnice 27:22 (14:11)

Nové Veselí (cab) – V letošním ročníku Extraligy házené jsou body obzvláště důležité, ale Kopřivnici se je nepodařilo dovézt z palubovky dosud posledního celku Nového Veselí, kam cestovali v rámci osmého kola v sobotu 22. října.

Domácí se ujali vedení již od úvodu a ke kormidlu nepustili kopřivnické házenkáře ani jednou. Již v šesté minutě vedlo Nové Veselí o tři branky a tento rozdíl se víceméně udržoval do 21. minut. To Kopřivnickí snížili manko na dva góly, poté však domácí utkali do pětibrankového trháku, který ovšem kopřivnický celek dokázal do přestávky zkorigovat.

Po většinu druhého poločasu si domácí drželi vedení o tři či čtyři trefy, kopřivnickí házenkáři ale využili krizi Nového Veselí a ve 48. minutě jim za stavu 21:19 začali šlapat na paty. Bohužel své šance se nechopili a domácí si už vítězství v pohodě uhlídali.

„Když se nemůžu spolehnout na své hráče, je to problém. Soupeř šel od začátku po výhře, my hráli laxe, bojácne a hráči absolutně neplnili pokyny a navíc jsme střelceky vyhořeli. Za stavu 19:21 jsme mohli tříkrát snížit na rozdíl jediné branky, ale nepovedlo se. Pochvalu zaslouží Jiří Gřes a Marek Zingor, ale nemůžu hrát jen dva kluci,“ okomentoval utkání trenér Kopřivnice Ivo Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice: Zingor, Chalupa – Lipový, Střelec, Zima, Jan Gřes 2, Hečko 2, Mička, Petřík, Jiří Gřes 10/4, P. Fulnek 1, Filouš, Jonák, Hanus

žoval do 21. minut. To Kopřivnickí snížili manko na dva góly, poté však domácí utkali do pětibrankového trháku, který ovšem kopřivnický celek dokázal do přestávky zkorigovat. Po většinu druhého poločasu si domácí drželi vedení o tři či čtyři trefy, kopřivnickí házenkáři ale využili krizi Nového Veselí a ve 48. minutě jim za stavu 21:19 začali šlapat na paty. Bohužel své šance se nechopili a domácí si už vítězství v pohodě uhlídali.

„Když se nemůžu spolehnout na své hráče, je to pro-

soustrředěná a celý zápas jsme měli pod kontrolou. Udělali jsme nějaké změny v obraně, což nám prospělo, a skvěle zachytil Šimečka. Střelceky jsme se taky prosadili, to je pro sebevědomí důležité,“ komentoval povedené utkání na jihu Moravy kopřivnický trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 1. Červenka (Slušítk), 25. Pargač, 35. Kabeláč, 39. Červenka (Teper, Slušítk), 43. Raška (Kabeláč, Kofroň), 51. Poruba (Kowalczyk, Tomášek), 58. Raška (Kabeláč, Kofroň); **sestava Kopř.:** Šimeček – Čintala, Teper, Procházka, Marek, Hoďa, Kowalczyk – Červenka, Slušítk, Pargač – Spratek, Tomášek, Poruba – Raška, Kabeláč, Kofroň.

HC Kopřivnice – HK Nový Jičín 5:2 (1:0, 2:1, 2:1)

Kopřivnice (cab) –

4. Mynář 2, Bukovský 1; **sedmičky:** 6/2 – 4/4; **vyloučení:** 8:7.

Extraliga mužů po 8. kole

1. Lovosice	8	6	1	1	251:213 13
2. Plzeň	8	6	0	2	248:202 12
3. Dukla Praha	8	6	0	2	249:215 12
4. Zubří	8	6	0	2	237:209 12
5. KP Brno	8	6	0	2	219:204 12
6. Frýd.-Míst.	8	3	0	5	231:236 6
7. Karvíná	8	3	0	5	235:246 6
8. Jičín	8	3	0	5	199:210 6
9. Hranice	8	3	0	5	237:264 6
10. Kopřivnice	8	2	1	5	217:240 5
11. Nové Veselí	8	2	0	6	206:247 4
12. Litovel	8	1	0	7	221:264 2

Kopřivnickí hokejisté i přes absenci opor porazili Hodonín a Nový Jičín

SHK Hodonín – HC Kopřivnice 3:7 (0:1, 0:3, 3:3)

Hodonín (cab) – Po třech utkáních se získaným jediným bodu kopřivnickí hokejisté konečně bodovali naplno. V jedenáctém kole druhé ligy skupiny Východ zajížděli do Hodonína a i přes množství absentujících hráčů s přehledem zvítězili.

Kopřivnice měla famózní vstup do třetiny, již po 20 sekundách otevřel skóre Červenka. Do velké šance se dostal v desáté minutě Pargač a o dvě minuty později Raška, ani jeden se však neprosadil, stejně jako domácí hráč v 16. minutě.

Ve druhé třetině kopřivnický celek v podstatě rozhodl o svém vítězství. Ve 25. minutě skóroval Pargač, o deset minut později po skončení přesilovky

zvyšoval Tomášek. Novojičínští se snažili v poslední dvacetiminutovce s výsledkem něco udělat, ale Kopřivnice měla v bráně fantasticky chytajícího Fendricha. V 52. minutě využil Kofroň zmatků v novojičínském obranném pásmu a poslal kopřivnické mužstvo do třígólového náskoku. Hosté se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

domácní hráči se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

zvyšoval Tomášek. Novojičínští se snažili v poslední dvacetiminutovce s výsledkem něco udělat, ale Kopřivnice měla v bráně fantasticky chytajícího Fendricha. V 52. minutě využil Kofroň zmatků v novojičínském obranném pásmu a poslal kopřivnické mužstvo do třígólového náskoku. Hosté se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

domácní hráči se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

domácní hráči se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

domácní hráči se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

domácní hráči se sice ještě v 58. minutě trefili v početní výhodě, vítězství však pečtil v poslední minutě Červenka. „Tušil jsem, co bude Nový Jičín hrát, takže jsme na ně byli dobře připraveni. Kluky jsem nabádal, aby hráli ze zajištěné obrany a s chladnou hlavou. Celý tým makal a perfektně nám zachytil gólmanna. Děkujeme fanouškům za podporu, vytvořili na stadionu fantastickou atmosféru,“

Mužstvo Vlčovic dovedl nový trenér Vladan Rek k výhře

TJ Mořkov – FC Vlčovice-Mníší 0:1 (0:0)

Mořkov (cab) – Prvního letošního vítězství na hřišti soupeře dosáhli vlčovičtí fotbalisté v neděli 23. října, kdy nejčastěji možným výsledkem porazili ve 12. kole I. B třídy skupiny D pod vedením nového trenéra Vladana Reka celek Mořkova.

Fotbalisté Vlčovice-Mníší vstoupili do zápasu aktivně, jejich tři střely však mířily mimo tři tyče. Ve 23. minutě šel Poláček na domácího gólmanna sám, ale míč šel těsně vedle. Ve 35. minutě pak na hranici šestnáctky vystřelil Harabiš, brankář však zasáhl a na dorážku už nikdo z Vlčovičků nechal. V téže minutě nahradil zraněného vlčovičského brankáře Sokolovského Špaček.

I ve druhém poločase pokračovalo mužstvo Vlčovic v aktivní hře a v 50. minutě po přímém kopu Romana Jalůvky mířil Poláček pod břevno, gólmán však míč vyrazil na roh, a neprosadil se ani Růžička v 68. minutě. O sedm minut později už ale vyšla hlavička Jiřího Jalůvky po standardce Romana Jalůvky. Tentýž hráč pak mohl znovu skórovat v závěru v samostatném úniku, míč mu však na hranici velkého vápna poskočil a bránu přestřelil. „Musím mužstvo pochválit. Kluci se skvěle vypořádali s těžkým podmáčeným terénem, hráli trpělivě a disciplinovaně a soupeře v podstatě k ničemu nepustili,“ zhodnotil zápas poprvé coby trenér Vlčovic Vladan Rek.

Branka Vlčovic: 75. J. Jalůvka; **sestava:** Sokolovský (35. Špaček) – Hanzelka, Velička, Busek (82. Balatka), Růžička, J. Jalůvka, Poláček, Náزالaník, R. Jalůvka, Černošek, Harabiš (87. Slézák).

Na domácí půdě Vikingové nezvládli první třetinu

FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice 3:9 (2:6, 1:1, 0:2)

Kopřivnice (cab) – Kopřivnickí florbalisté letos poprvé padli na domácí palubovce. V sobotu 22. října hostili v šestém kole Národní ligy skupiny Východ celek Petrovic a i přes úvodní dvoubrankový náskok nakonec soupeři vysoko podlehli.

Utkáni měli Vikingové po třech Vývodě v 6. minutě a Lichnovského o minutu později skvěle rozjetý, do první přestávky však hosté skóre dokonale otočili a vybudovali si čtyřgólové vedení.

Malou naději na zvrát vykřesal ve druhé třetině Vývoda, ovšem Petrovice měly opět odpověď. Ani závěrečná třetina se kopřivnickému celku nepovedla. Vázla zejména střelba a zakončení, ačkoliv bylo na hráčích vidět, že s takovým výsledkem se smířit nechtějí. Hosté nakonec přidali do závěrečné sítě ještě dvě branky a s přehledem si odvezli tři body.

„Dnes se naplno projevily

naše největší slabiny – fyzická připravenost některých hráčů a tristní koncovka. Šanci na zkorigování výsledku jsme měli několik, ale neproměnili jsme je. Musíme zapracovat zejména na koncovce, jinak se obávám, že play-off bude pro nás v této sezoně neobstátní,“ zhodnotil utkání kopřivnický trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 6. Vývoda (Opatřil), 7. Lichnovský (Soukal), 24. Vývoda; **sestava Kopř.:** Klinka (20. Kurečka) – Zátopek, Baďura, Kresta, Monsport, Kubátko, Vývoda, Lichnovský, Opatřil, Soukal, Uvíra, J. Matuš, Z. Matuš, Matula, Šimíček.

Nár. liga sk. Východ po 6. kole	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
1. Klobouky	6	5	0	0	1	43:29	15					
2. Slo. Havířov	6	4	0	1	1	55:33	13					
3. Petrovice	6	4	0	0	2	48:37	12					
4. Sokol Brno	6	4	0	0	2	31:24	12					
5. Třebíč	6	4	0	0	2	41:38	12					
6. H. Suchá	6	3	1	0	2	41:33	11					
7. Opava	6	2	1	1	2	33:31	9					
8. Kopřivnice	6	3	0	0	3	41:40	9					
9. Žďár n. S.	6	1	1	1	3	32:36	6					
10. Havl. Brod	6	1	1	0	4	29:41	5					
11. Bystrice n. P.	6	1	1	0	4	28:39	4					
12. Paskov	6	0	0	0	6	18:59	0					

II. liga mužů sk. V. po 12. kole

1. Poruba	11	8	0	3	0	57:27	27
2. Veselí	9	8	0	0	1	47:23	24
3. Šumperk	9	5	1	0	3	35:29	17
4. Hodonín	11	5	1	0	5	43:42	17
5. Opava	11	5	0	1	5	32:40	16
6. Kopřivnice	11	4	1	1	5	47:49	15
7. Val. Meziříčí	11	3	0	1	7	33:40	10
8. Tech. Brno	11	1	3	0	7	25:51	9
9. Nový Jičín	10	2	0	0	8	25:43	6